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Report Settings Summary

Event CCTV in taxis
Total Responses 52
Total Respondents 1

Questions Custom selection (see Table Of Contents)
Filter (none)
Pivot Type of respondent

Document Name
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Created by
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Type of respondent

Question responses: 52 (100.00%)

Are you:
307 % Total % Answer Count
- 7: [] a taxi driver 55.77% 55.77% 29
] I a taxi owner/operator 17.31% 17.31% 9
20 —
] || a passenger (or potential 26.92% 26.92% 14
i passenger)
15 —
] Total 100.00% 100.00% 52
10— Table .2
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Do you expect your recorded image to be viewed by:

Question responses: 52 (100.00%)

Who do you expect your recorded image to be viewed by? (please tick all the options that apply)

% Total % Answer % Pivot Frequency Count
a taxi driver
[] The driver 8.20% 8.20% 14.71% 9.62% 5
B The taxi 8.20% 8.20% 14.71% 9.62% 5
owner/operator
[ ] Law enforcement 13.11% 13.11% 23.53% 15.38% 8
bodies soley for the
7 investigation of crime
10 —
n B Other 26.23% 26.23% 47.06% 30.77% 16
5 ;
] Pivot Totals 55.74% 55.74% 100.00% - 34
0~ a taxi owner/operator
|| The driver 1.64% 1.64% 10.00% 1.92% 1
The taxi 3.28% 3.28% 20.00% 3.85% 2
owner/operator
[ | Law enforcement 4.92% 4.92% 30.00% 5.77% 3

bodies soley for the
investigation of crime



Table .1

% Total % Answer % Pivot Frequency Count
Other 6.56% 6.56% 40.00% 7.69% 4
Pivot Totals 16.39% 16.39% 100.00% -- 10
a passenger (or potential passenger)
[] The driver 1.64% 1.64% 5.88% 1.92% 1
The taxi -- - -- - 0
owner/operator
[ ] Law enforcement 18.03% 18.03% 64.71% 21.15% 11
bodies soley for the
investigation of crime
I Other 8.20% 8.20% 29.41% 9.62% 5
Pivot Totals 27.87% 27.87% 100.00% -- 17
Total 100.00% 100.00% -- -- 61
Table .2



Copies of this booklet may be obtained in large print, Braille, on audio cassette or in other languages.
To obtain a copy in an alternative format please telephone 01344 352000

Nepali

I TR &9 a1 R (=g =i f9gd @ 31 ARTHT, o a1 R—THE
GrTehl ARM | AT ATITR] THbel afd B TH Hiebel T | BT ¥Ib
TRl 093%¥% 3000 |

Tagalog

Mga buod/ mga hango ng dokumentong ito ay makukuha sa malaking letra, limbag ng
mga bulag o audio kasette. Mga kopya sa ibat-ibang wika ay inyo ring makakamtan.
Makipag-alam sa 01344 352000

Urdu
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Polish

Streszczenia lub fragmenty tego dokumentu mogg by¢ dostepne
w wersji napisanej duzym drukiem, pismem Brajla lub na kasecie audio. Mozna
rowniez otrzymac kopie w innych jezykach. Prosze skontaktowac sie z
numerem 01344 352000.

Portuguese

Podemos disponibilizar resumos ou extractos deste documento em impressao

grande, em Braille ou em audiocassete. Podem também ser obtidas cépias em
ArtiFrac iAdiAarmasece DAar Faviar lidiies masars A~ N1 244 2EODONNN
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